

# 美国土安全部警告： 18日右翼集会存暴力冲突风险

中新网9月17日电 据美国中文网报道，当地时间16日，美国国土安全部警告说，根据一份非机密情报简报，18日即将举行的“为1月6日伸张正义”(Justice for J6)右翼集会，有演变成暴力事件的威胁，暴力既可能来自于参与集会的人，也有可能来自反对集会的人。

据报道，美国国土安全部情报和分析办公室的简报说：“我们知道最近出现了少数要在集会当天制造暴力的威胁言论，这也

包括在集会前一天。”该集会计划于18日在国会大厦之前的空地举行。

虽然美国国土安全部认为一些人可能会参与暴力活动，但他们没有获知与该集会有关的具体可信的计划。

该情报警告说，除了华盛顿的集会，同一组织者还计划下个月在其他15个州举行类似集会。

美国国土安全部还警告说，“独狼式”袭击者和一小群人可以在几乎没有警告的情况下动员起来实

施暴力，特别是在与反对者正面交锋时，或活动关键人物呼吁升级的情况下。”

美国官员对反集会团体带来的暴力问题也表示关切。情报简报指出，集会组织者表示，他们已经收到来自反集会者的“死亡威胁”。简报写道：“同一天，在华盛顿特区的自由广场将举行一次反集会，这加剧了两股意识形态对手之间发生暴力的可能。”

根据简报，执法部门面临的一个额外挑战是，

那些试图实施暴力的人可能使用加密的通信平台。

据美国国土安全部称，9月初，有社交媒体用户曾发表在集会前夜冲击国会大厦的言论，一名用户甚至评论说，要绑架一名国会议员。

日前，美国国会警察局在社交媒体上发文说，他们已请求国民警卫队如有需要可以帮助维护安全。此外，美国警方还计划在国会大厦外重新竖起临时围栏以防骚乱，并建议议员们不要前去上班。

## 俄17日迎来今年最重要的投票 警告美不要干涉俄选举

中新网9月17日电 综合俄罗斯卫星网报道，俄罗斯17日迎来今年最重要的选举——国家杜马(议会下院)选举。俄外交部发言人扎哈罗娃表示，莫斯科警告美国不要进一步干涉俄罗斯选举，俄方的忍耐是有限的，目前保持克制没有对美国企业采取措施。

据报道，俄罗斯中央选

举委员会信息中心开启了今年进行的选举投票，其中也包括国家杜马的选举。投票点于莫斯科时间9月16日23时00分在远东多个地区开放。

俄罗斯中央选举委员会主席埃拉·帕姆弗洛娃在开启投票时说：“我们真的非常兴奋，因为我们是首次推出如此大规模的远程电

子投票，新的视频监控系统。我希望没有人让我们失望，一切将会如我们所愿。”

俄中央选举委员会的决定显示，今年9月17-19日将在统一投票日举行杜马和其他选举的投票。俄国家杜马由选举产生，任期五年。另一方面，俄外交部发言人扎哈罗娃在新闻发

## 3人角逐变4人相争 日自民党总裁选举将是一场混战!

中新网9月17日电 据日本共同社报道，伴随日本首相菅义伟卸任的自民党总裁选举将于17日发布公告。前政务调查会长岸田文雄、行政改革担当相河野太郎、前总务相高市早苗3人已宣布参选。代理干事长野田圣子16日鉴于此前成为瓶颈的20名推荐人得以确保，表示有意参选。围绕菅义伟继任者的角逐基本形成4人相争的局面。

报道称，多名女性竞选总裁尚属首次。党内7个派系中，有6个将实际进行自主投票，选举势必

成一场混战。4人均有扩大支持全力开展活动。

总裁选举将于当地时间17日上午10点受理参选报名，15分钟后截止并确定候选人。下午将举行4名候选人发表政见的演讲会和联合记者会，表达各自主张。由于采取新冠对策，作为演讲会场的党总部大厅将限制入场人数。无法入场的议员将通过电视和网络直播观看。

野田16日在党总部接受媒体采访，表明将参选。她指出，自身一直付出努力的女性和残障人士相关政策等，其他3人并

未提出。野田认为在少子老龄化和人口减少加剧的情况下，日本需要有多样性，表示“希望打造让迄今未能成为主角的女性、孩子、老年人、残障人士在社会上能切实生活下去的保守政治”。

岸田为了争取被称为“地方票”的党员和党友票，造访水户市的自民党茨城县支部联合会，谋求支援。之后，他回到党总部与选举对策委员长山口泰明会谈，还在国会内与加入自身选对总部的税制调查会长甘利明会面。

支持河野的国会议员

## 也门政府军和胡塞武装交火 至少50人死亡

中新社北京9月17日电 亚丁消息：也门政府军和胡塞武装15日以来在也门南部贝达省发生激烈交火，目前已导致至少50人死亡。

“中东之眼”新闻网援引一名也门政府军官员的介绍说，军方一名上校及19名士兵在与胡塞武装人员的交火中死亡，另有至少30名胡塞武装人员在交火中死亡。“虽然胡塞武装方面向来很少报告伤亡人数，但其他

消息来源也证实了上述数据。”

贝达省的战火还蔓延到相邻的阿比扬省。双方在阿比扬省穆凯拉斯地区也爆发冲突，但未透露具体伤亡人数。

今年2月以来，也门政府军和胡塞武装冲突频发，造成包括双方战斗人员和平民在内的上千人丧生，2万多人被迫流离失所。目前，胡塞武装还在争夺也门中部马里卜省战略重镇的控制

权。马里卜省是石油主产区，也是多国联军指挥部所在地。今年9月8日，也门政府一名官员说，双方在马里卜省发生激烈交火，导致至少87人死亡。

2014年9月，胡塞武装夺取也门首都萨那，后又占领也门南部地区。2015年3月，沙特阿拉伯等国对胡塞武装发起代号为“果断风暴”的军事行动。2018年12月，在联合国斡旋下，也门政府和胡塞武装就停火、战俘交换等议题达成一致，但不久双方就互相指责对方破坏停火协议。

## 美墨边境移民潮涌 得州关闭6处口岸

新华社休斯敦电 美国中南部得克萨斯州州长阿伯特16日下令关闭该州位于美国和墨西哥边境的6处入境口岸，以应对边境非法移民危机。

阿伯特发表声明说，他已指示州政府和州国民警卫队增加执法人员和巡逻车辆，并关闭6处入境口岸，以阻止非法移民继续入境。这位共和党州长称，因非法移民过多，美国边境执法人员已“被混乱淹没”。他同时严厉抨击拜登政府无视

边境安全。

综合美国媒体报道，在得州西南小城德尔里奥，当局划出一座名叫“德里奥国际桥”的部分桥下区域作为等待申请避难的非移民临时营地。一周前，这座营地只有数百名非法移民，但到16日，已激增至9000人左右，多数来自海地。市政官员预期未来数日内，还可能有多数非法移民越过美墨边境深及膝的河水涌向这座小城，美国边境执法部门表示将增派更

多人手处理大量非法移民聚集问题。

美媒援引德里奥市政官员的话说，此处桥下临时营地几乎没有干净的水和食物，只有寥寥几个移动厕所，卫生条件恶劣。数千焦虑而紧张的非法移民拥挤在一起，天气炎热，环境肮脏，其状况已经构成人道主义危机。今年以来，美国和墨西哥边境的非法移民潮持续不断，对拜登政府构成严峻挑战。据美媒报道，今年以来美墨边境被捕非法移民人数达到20多年来最高水平，仅8月就有超过20.8万人次的非法移民被捕，其中许多人是被遣返后再次越境。



### 尋找 Dicari

### 廣告代理商

加入我們一起創造未來!  
Bergabunglah bersama kami untuk menciptakan masa depan bersama!

合作共雙贏 一起創商機  
Kerjasama untuk situasi win-win dan menciptakan peluang bisnis bersama

棉蘭·泗水·三寶壟·坤甸  
Medan · Surabaya  
Semarang · Pontianak

TEL. 021- 626 5566 / 600 9088  
(雅加達·西加與周邊地區 / Jabodetabek & Kalbar)

0856 5544 0300  
(泗水·中爪哇·東爪哇·巴厘島與周邊地區 / Surabaya, Jateng, Jatim, Bali dan sekitar)

0812 659 1813 (蘇門答臘島 / Sumatera)

